

СОУЗ



Общественно-
политическая газета
Асекеевского района
Издаётся с 1935 года

РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ

12+

№ 87 (10067), четверг, 21 ноября 2019 года

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ Стимул для развития агропредприятий. 3 стр.
- ✓ Итоги экологической эстафеты. 6 стр.
- ✓ 24 ноября — День матери. 7 стр.

Рисовали маму



В рамках Всероссийской акции «Крылья Ангела», приуроченной ко Дню матери, асеквские мальчишки и девчонки рисовали самого родного и любимого человека — маму.

Организатором ежегодного мероприятия, которое в этом году проводилось в пятый раз, выступила региональная обще-

ственная организация «Объединение многодетных семей города Москва» с благословения Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В Асеквском районе организатором творческой акции выступил комплексный центр социального обслуживания населения.

— Принять участие в меро-

приятии пожелали 23 ребёнка, — информирует специалист КЦСОН Румия Латыпова. — Разнообразные рисунков и стиль их выполнения впечатляет. Дети рисовали мам цветными карандашами, красками.

Импровизированная художественная галерея детского творчества украсила стену одного

из кабинетов КЦСОН. Каждый рисунок интересен и индивидуален, но объединяет их общая тема и один герой — мама.

→ НА СНИМКЕ: Румия Латыпова и юные художники.

Фото и текст

Юлии ХУСНУАМИНОЙ

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

Маршрутами здоровья

Специалисты комплексного центра социального обслуживания населения Асекеевского района, выполняя свои служебные обязанности, стараются наполнять положительными эмоциями каждый день своих подопечных. В частности, их получают жители района, выезжающие на отдых и оздоровление в специализированные учреждения нашей области. Курирует эту работу специалист КЦСОН Алия Шарафутдинова.

— Уточню, что такой вид господдержки предназначен для отдельных категорий наших земляков: ветеранов ВОВ, вдов участников ВОВ, жителей блокадного Ленинграда. Отдыхают и оздоравливаются они за счёт государства, из собственных средств оплачивают только проезд к месту и обратно.

— **А где ждут их на отдых и оздоровление?**

— В реабилитационно-оздоровительном центре «Русь», расположенном в Оренбурге, бузулукском центре «Жемчужина бора» и в аналогичном «Бодрость» в Медногорске. Не так давно открыл свои двери для посетителей частный социально-оздоровительный центр (пансионат) «Марсово поле» в Оренбурге.

— **Есть из чего выбирать.**

— Это отмечают и те, кто уже побывал в этих центрах. Например, в «Руси», по общему мнению, больше внимания уделяется лечению, а в «Марсовом поле» — отдыху. В наиболее близком нам центре, «Жемчужине бора», отмечают особый, почти домашний микроклимат. И только медногорский центр «Бодрость» пока не привлекает асекеевцев из-за дальности расстояния.

— **И сколько же всего с начала 2019 года отдохнуло асекеевцев?**

— В «Марсовом поле» — один человек, в «Жемчужине бора» — двое, в

«Руси» — двадцать, ещё один житель райцентра готовит документы, чтобы отдохнуть там в декабре.

— **А когда формируются заявки?**

— С начала года.

— **Всё-таки это особая категория людей, зачастую возрастная, планировать наперёд им сложно.**

— В случае необходимости поездку можно отодвинуть или вовсе отложить. Например, в этом году у нас было два таких случая. Замечу, что сейчас середина ноября, а к нам уже поступили три заявления на 2020 год.

— **А кто более мобильный — мужчины или женщины?**

— Мужчины. Мы стараемся при встречах с нашими подопечными информировать подробнее их об этой государственной поддержке. Консультируем по возникающим вопросам. Например, если это инвалид первой группы, объясним ему, что он может выехать в сопровождении родственника, которому также надо будет оплатить только проезд. И в завершение хочется подчеркнуть, что из 23 человек, уже отдохнувших в этом году, практически все получили положительные эмоции. Настойчиво рекомендую и другим не упускать такой возможности.

Беседовала
Гульнара МУРАТОВА